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Acta N'075
(16t0st2022)

En Coveñas sucre, siendo las 5:28Pm, deldía 16 de septiembre de|2022, se reunieron

en el salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales

que integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de reparto y

asignación del proyecto de acuerdo con radicado N'013 "Por medio del cual se crea

el fondo educativo municipal para la educación superior en la modalidad de los

niveles de pregrado (técnico profesional, tecnológico y profesional)del municipio

de Coveñas-Sucre (FEMESC)". Para lo cual se presentó el siguiente.

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del dia.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. Reparto y asignación del proyecto de acuerdo con radicado N"013 "Por medio

del cual se crea el fondo educativo municipal para la educación superior
en la modalidad de los niveles de pregrado (técnico profesional,

tecnológico y profesional) del municipio de Goveñas-Sucre (FEMESC)"

5. Lectura de correspondencias enviadas y recibidas.

6. Propuestas y varios.

7, Ciene de sesión.

DESARROLLO

lnicia la sesión el presidente dando las buenas tardes a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programadapara el dia

de hoy, y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes

concejales, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, HERNANDEZ JULIO ERIS

RAFEL, MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA,

RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, , ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES, verificado el

quorum con la asistencia de 06 de los 11 concejales que integran la corporación y la

ausencia de los honorables concejales MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MARTINEZ

MERCADO JOHN JAIRO, NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, REVUELTAS

AGUIRRE PEDRO ELIECER y URANGO BANQUET LUZ ELENA. Continuamos con el

siguiente numeral (2) Lectura, discusión y aprobación delorden deldia, elorden del dia

se somete a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin
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ninguna modificación, Continuamos con el siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y

aprobación del acta anterior, el acta anterior se encuentra publicada en la gaceta se

pone a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna

modificación. Continuamos con el siguiente numeral (4). Reparto y asignación del

proyecto de acuerdo con radicado N'013 "Por medio del cual se crea el fondo

educativo municipal para la educación superior en la modalidad de los niveles de

pregrado (técnico profesional, tecnológico y profesional) del municipio de

Coveñas-Sucre (FEMESC)". El presidente ERIS HERNANDEZ ordena a la secretaria

hacer el reparto del proyecto de acuerdo y manifiesta repartido el proyecto procedemos

a la asignación del ponente, este proyecto de acuerdo le conesponde su estudio a la

comisión tercera o de presupuesto y el ponente es el concejal Saddam Feria quien

rendirá su primer informe el dia miércoles 9:00Am en este recinto. Continuamos con el

siguiente numeral (5). Lectura de correspondencias enviadas y recibidas. Se hace

lectura de conespondencia enviada ar Doctor: RAFAEL ANTONIO OSPINA TOSCANO

Alcalde Municipal que tiene como referencia Solicitud de acompañamiento para el

estudio del proyecto de acuerdo con radicado N"011 "Por medio del cual se autoriza al

alcalde municipal de Coveñas-Sucre, para celebrar un contrato de concesión para la

operación, organización, repotenciación, modernización, expansión, mantenimiento y

presentación integral del servicio de alumbrado público en el municipio de Coveñas-

sucre". Cordial saludo. Muy respetuosamente me dirijo a usted con el fin de solicitar

acompañamiento del representante del contrato, supervisor, colaborador, funcionario o

quien se le haya encargado, la vigilancia este estudio. Estudio técnico de referencia a

que se refiere el decreto N'943 de 2018. objeto del contrato consultoría técnica para la

elaboración de un modelo de prestación de servicios de alumbrado público a partir de

los componentes técnicos, regulatorio, técnico y ambiental en el municipio de Coveñas-

sucre, para el día sábado 17 de septiembre, hora 10:00Am, lugar recinto del concejo

dar respuesta en el menor tiempo posible con la finalidad de dar un buen estudio y

debate al proyecto de acuerdo en mención. De usted con todo Respeto. SADDAM

FERIA MERCADO Concejal Ponente, se hace lectura de correspondencia recibida

Coveñas sucre septiembre 16 de 2022, honorable concejal Saddam feria Mercado

concejal ponente, asunto respuesta de radicado E-1212 "Acompañamiento Estudio de

Proyecto de Acuerdo con radicado No. 01 1" cordial saludo, de manera respetuosa y en
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atención a su solicitud me permito confirmar asistencia para la sesión programada para

el día de mañana sábado 17 de septiembre del presente en la hora y sitio indicado, en

el cual estará asistiendo personal de la administración y sus colaboradores, agradezco

su atención a la presente atentamente Rafael Antonio Ospina Toscano, no habiendo

más correspondencia, Continuamos con el siguiente numeral (6) propuestas y varios,

No habiendo más propuestas nivarios. Continuamos con el siguiente numeral (7)cierre

de sesión, agotado el orden del día y no habiendo más temas que tratar damos por

terminada la sesión del día de hoy a las 5:34Pm y se invita para mañana 10:00Am en

este recinto, muchas gracias.
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MARTA ISABEL RIOS REVUELTA
PRIMER VICEPRESIDENTE
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KEBIN ANDRES ZUBIRIA PEROZA
SEGUNDO VICEPRESIDENTE

ROCIO MARTINEZ OSORIO
SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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